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1. Laske

2) /03/02<4—y2>dxdy,
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kun A on koordinaattiakselien ja suoran x + y = 1 rajoittama kolmio.

2. Laske

3. Laske sen kappaleen tilavuus, jota rajoittaa ylhiiltd sylinteri z = 2% ja joka on
xy-tason alueen A ylipuolella; A:n reuna muodostuu paraabelista y = 2 — 22 ja
suorasta x = y. (Piirrd kuval)

4. Muuta integroimisjirjestys kaksinkertaisissa integraaleissa
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a) / / dy dz,
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A={(z,y) |2 —z+y* <0},

suorittamalla muuttujanvaihto

ja laske integraalit.

5. Laske integraali

kun

1
T = §+rcosg0, Yy = rsinp,

missd 0 <r <1/2ja0 < ¢ <27



